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                       Wszyscy zainteresowani  

              postępowaniem 
 
 
 

PCZ/ZP/231/2024 
Dotyczy: ,,Dostawy materiałów szewnych dla ,,Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach” 
nr postępowania: PCZ/ZP/3351/14/2024 

 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

 
 „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania pn. „Dostawy 
materiałów szewnych  dla ,,Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach” 
  
 
Pytanie nr 1:  Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej 

umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 1: 
1. W razie stwierdzenia przez Zamawiającego niewykonania lub nienależytego wykonania umowy lub 
części umowy, Wykonawca zapłaci kary umowne: 
1.1. w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonego zamówienia, gdy Wykonawca nie zrealizuje go w 
jednej dostawie w terminie określonym w §2 ust. 2, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki. Nie zmienia to 
uprawnień Zamawiającego wynikających z §2 ust. 8 umowy; 
1.3. w wysokości 0,5% wartości niezrealizowanej dostawy określonej w załączniku nr 1 do umowy, w 
przypadku uchybienia terminowi określonemu w §3 ust. 3 w przypadku uznanej reklamacji, za każdy dzień 
zwłoki. Nie zmienia to uprawnień Zamawiającego wynikających z § 2 ust. 8 umowy; 
1.4. w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonego zamówienia, w przypadku uchybienia (zwłoki) 
terminowi określonemu w §2 ust. 5, za każdą rozpoczętą godzinę. Nie zmienia to uprawnień 
Zamawiającego wynikających z § 2 ust. 8 umowy; 
1.6. w wysokości 50,00 zł za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu dokumentów, o których mowa w §1 ust. 3 
niniejszej umowy. 

                         Odpowiedź: Treść zapytania ofertowego pozostaje bez zmian. 
 
 
Pytanie nr 2:  Czy Zamawiający w Pakiecie nr 3 dopuści również wchłanialną nitkę monfilamentową, szew haczykowy do 

bezwęzłowego zamykania ran z dwukierunkowym spiralnym ułożeniem kotwic, skład: Poliglekapron 25 – 
polimer glikolidu i kaprolaktonu, okres wchłaniania od 90-120 dni,  siła podtrzymywania tkankowego od 
50% do 60% po 7 dniach i od 20% do 30% po 14 dniach, zaopatrzony w dwie igły, 2 igły, krzywizna igły 1/2 
koła, dł. igły 26 mm, odwrotnie tnąca, dł. nitki 14x14 cm, rozmiar 2/0. 

 Odpowiedź: Treść zapytania ofertowego pozostaje bez zmian. 
 
 
Termin składania ofert pozostaje bez zmian. 
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